

United

In

Christ



国际圣经知识学院

主席声明

我们建议您研究圣经，以确定这些课程或任何其他来源中所述内容的准确性。国际圣经知识研究所 (IBKI) 课程中出现的“注释”是作者或编译者的意见。意见经常出现在音频、视频和印刷课程以及圣经注释中；以及传教士、牧师、牧师、神父或拉比的教导。

您应该始终验证这些内容的所有评论、意见和教导，因为寻求、了解和遵行上帝的旨意是您的责任。要检查任何教导的真实性，请阅读不同的圣经译本，并查阅圣经词典和词典以了解不熟悉的单词或短语的含义。请小心任何字典定义，因为字典给出了单词和短语从原始语言到当前用法的含义。单词和短语的含义也会随着时间而变化。此外，多个希腊单词可以翻译成一个单词，这可能会扭曲原始含义。

让神用圣经中记载的他的圣言对你说话。

IBKI 允许出于非商业目的下载和复制全部课程，无需更改或收费。

兰道夫·邓恩，总裁

联系我们：info.IBKI.chinese@gmail.com

网站：www.thebibleway.net/IBKIChinese.html

在基督里合一

第 1 课

耶稣——这个人

耶稣出生的环境是一个封闭的社会，人们认为自己高于其他所有人。他们为自己是亚伯拉罕的子孙、上帝的选民而感到非常自豪。“亚伯拉罕是我们的父”（约翰福音 8:38）。他们对撒玛利亚人怀有极大的仇恨，因为他们认为他们是混血儿，是在巴比伦被囚期间背弃了摩西律法的犹太人。他们的仇恨如此之大，以至于他们不惜千方百计阻止踏上撒玛利亚人的土地。罗马占领者也不例外，任何与“那些占领者”有联系的犹太人都是“罪人”；例如，税吏马太。

犹太人的律法主义也达到了最高程度。为了赢得上帝的应许，他们相信他们必须履行法律的条文，而不一定是其意图。例如，摩西要求他们缴纳十分之一。为了确保他们只给出十分之一，但不再给出更多，他们计算了植物的种子，给出了十分之一，而且只给出了十分之一。

罗马要求犹太人负重士兵走一英里。于是犹太人就立下标记，以确保他们不再走得更远。请记住耶稣说过，如果有人强迫你走一英里；两个人同他去（马太福音 5:41）。

受膏者、弥赛亚、基督进入了这种文化。犹太人相信，当弥赛亚到来时，他将恢复以色列地上王国的“上帝赋予的权利”，即权力和荣誉。他们的弥赛亚将成为犹太人的国王，并像大卫一样统治。

耶稣经常对傲慢、以自我为中心、自以为是的法利赛人、犹太人的宗教领袖说话。有一次，耶稣说他在其他地方有羊。因此，耶稣指的是外邦人，所有非犹太人。

在约翰福音第10章中，耶稣说：“我是好牧人；我是好牧人。”我认识我的羊[那些选择成为他的人]，我的羊也认识我[与他有亲密的关系]——就像天父认识我，我也认识天父一样——我为羊舍弃了生命。我还有其他羊不属于这个羊圈。我也必须把它们带来。他们也会听我的声音，并且将有一群羊和一个牧人”（约翰福音10：14-16）。

以赛亚书 56:7-8 中说：“.....我的殿必称为万民祷告的殿。聚集以色列被赶逐者的主耶和華宣称：“除了已经聚集的人以外，我还要聚集其他人到他那里去”（毫无疑问，这是一个关于被鄙视的撒玛利亚人，甚至异教徒外邦人的预言）。

有了这种优越感，犹太人和他们的宗教领袖可能理解甚至暗示耶稣的教导吗？显然，即使在他最亲近的门徒中，也存在某种程度的优越感。约翰和其他门徒无法考虑耶稣在他们的小集团、教派或小团体之外还有其他追随者的可能性。

“主人，’约翰说，‘我们看到一个人以您的名义赶鬼，我们试图阻止他，因为他不是我们中的一员。’耶稣说：“不要阻止他，因为凡不敌挡你们的，就是帮助你们的。”（路加福音 9:49-50）

但并不是所有奉耶稣之名行事的人都是为了他，因为耶稣在马太福音 7:21-23 中说：

“并不是所有称呼我‘主啊，主啊’的人都能进天国，惟独遵行我天父旨意的人才能进去。到那日，许多人会对我说：‘主啊，主啊，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？然后我会向他们宣告：‘我从来不认识你；你们这些不法之徒，离开我吧！

耶稣知道他的使命是为所有人——犹太人、希腊人、罗马人和那些被鄙视的撒玛利亚人——的罪孽献上祭物，他祈祷道：

“我已向那些你从世上赐给我的人揭示了你的。他们是你的；你把它们交给了我，他们也遵守了你的诺言。现在他们知道你给我的一切都来自于你。因为我给了他们你给我的话，他们接受了。他们确信我是从你那里来的，并且相信是你差遣了我。我为他们祈祷。我不是为世界祈祷，而是为那些你给予我的人祈祷，因为他们是你的。.....用真理使他们成圣[奉献，使圣化]；你的话就是真理。.....“我不仅仅为他们祈祷。我也为那些通过他们的信息相信我的人祈祷，[好消息]，使他们所有人都合而为一，天父，就像你在我里面，我也在你里面一样。愿他们也在我们里面，让世人相信你差遣了我。我已将你所赐给我的荣耀赐给他们，使他们合而为一，正如我们合而为一：我在他们之中，你在我之中。愿他们完全合一，让世人知道你差了我，并且爱他们正如爱我一样”（约翰福音 17:6-10; 17; 20-23）。

问题

1. 耶稣出生在一种文化中，这种文化认为所有不同宗教和种族的人都具有优越感和仇恨。

T. ___ F. ___

2. 耶稣作为大卫的后裔，来使以色列恢复世界强国的地位。

T. ___ F. ___

3. 耶稣的使命是为所有犹太人、撒玛利亚人和外邦人提供一条与上帝和好的途径。

T. ___ F. ___

4. 只有遵行上帝旨意的人才能进入天堂。

T. ___ F. ___

5. 耶稣祈求那些相信他并通过福音服从的人能够合而为一。

T. ___ F. ___

第2课

第一批基督徒的合一

五旬节之后，基督徒在基督里合而为一，这无疑是约翰福音十七章基督祷告中提到的合一。

“所有信徒的心意都合一。没有人声称他的任何财产都是他自己的，但他们分享了他们拥有的一切。使徒们带着大能继续见证主耶稣的复活，并且有很多的恩典临到他们身上。他们当中没有任何有需要的人。因为有田地、房屋的，有时卖了，就把卖的银子放在使徒脚前，就按着各人所需的分给他”（使徒行传4:32-35）。

后来，在许多其他犹太人相信并服从之后，我们看到他们仍然彼此相爱地团结在一起：

“所有的信徒都在一起，拥有共同的一切[他们在基督里合而为一，与神和人相交]。他们卖掉自己的财产和货物，送给有需要的人[对弟兄的爱]。他们每天继续在圣殿庭院里聚会。他们就在家里擘饼，一起吃，心里喜乐诚实，赞美神，又蒙众民的恩惠”（使徒行传2:44-47）。

但情况并不总是这样。因为在很短的时间内，也许在几周或几个月内，随着希腊基督教寡妇（犹太人）被忽视，团结开始消失。他们可能是犹太人，但不是来自犹太，也不是说希伯来语的犹太人：

“当门徒人数增多的时候，其中有希腊犹太人埋怨希伯来犹太人，因为他们的寡妇在每日的食物分配上被忽视了”（使徒行传6:1）。

不同背景的人们之间的团结很难实现和维持。当有共同点时，大多数人倾向于与他人交往；例如，种族、政治或宗教信仰、财富、权力或社会地位。在哥林多，当共同的纽带不再是基督时，团结就减弱了，分裂就发生了。

“兄弟们，克洛伊家里的一些人已经向我明确表示，你们之间存在争吵。这就是我的意思：你们每个人都在说：“我属于保罗”，或者“我属于亚波罗”，或者“我属于矶法”，或者“我属于弥赛亚”。弥赛亚分裂了吗？保罗没有为你被钉在十字架上，是吗？你们没有奉保罗的名受洗吧？”（哥林多前书 1：11-13）？

那些在基督里的人的合一必须基于基督、他的死、埋葬和复活。意见和解释不能统一。

问题

1. 五旬节之后，所有的基督徒都同心合意地在基督里联合起来。
T. ___ F. ___
2. 他们基督徒的爱表现在团契、与有需要的人分享、一起吃饭和祈祷中。
T. ___ F. ___
3. 一段时间后，希腊人、非希伯来犹太人，尤其是寡妇受到的尊重越来越少。
T. ___ F. ___
4. 当哥林多基督徒的焦点从基督转移到教导他们的人时，他们就分裂了。
T. ___ F. ___
5. 合一在于基督——他的死、埋葬和复活。
T. ___ F. ___

第三课

统一与差异的解释

回到公元 76 年，想想你经历过的一次教学机会。您开始了为期 6 个月的圣经学习。超过 100 名准学生前来参加，大多数只是出于好奇，但也有 25 人报名参加了该课程。他们来自各行各业。这些人中的任何一个都应该被排除在学习认识上帝和他的旨意之外吗？

贼	骗子
凶手	守财奴（贪婪和贪婪）
妓女	满嘴脏话的人
说谎者	死定了（欠大家的）
吸毒者	不诚实的税吏
酒鬼	离婚又再婚
同性恋	同居但未结婚
罗马士兵	异教牧师
八卦	巫师
诽谤者	亵渎者
强奸犯	无神论者
奴隶贩子	犹

作为他们的老师你知道：

- 所要教导的福音信息
- 人们必须采取行动，神才能将他们安置在基督和他的教会里
- 团结并委身于基督意味着什么

学习结束时，所有人都将自己交给了基督，并加入了他的身体。他们与基督、彼此以及其他基督徒有团契吗？是的！

几年后，一名学生希望续签他在六个月学习期间所经历的奖学金，并安排了一次聚会。他们要求你在聚会上讲话。正如您所料，有些人无法参加。其中一人死亡，另一人被罗马当局处决。由于对下列问题的不同理解，出现了交通问题。

1. 一个人又回到了以前的同性恋生活方式

- II. 其中一位报道称，他曾教过他的兄弟，他的兄弟非常残疾，他们认为他不能浸入水中，所以他们把水浇在他身上，称之为洗礼。
- III. 两个人得出的结论是，祈祷时必须向上帝举起圣洁的手。
- IV. 一个人与他的妻子离婚了，尽管她没有做出任何违反婚姻契约的事情。
- V. 有人认为没有必要与基督的身体聚会，因为可能会受到迫害。
- VI. 除了星期日之外，一些聚会在一周内也举行圣餐。

他们仍然在基督里并彼此相交吗？他们基于个人解释的任何行为是否对基督身体中的其他人具有约束力，或者只是意见分歧？如此多元化的群体如何保持团结？

事实可以达成一致，但个人观点或解释的教导却无法达成一致。教义不是事实，因为事实是已经发生的事情。教导是对理解的解释。使徒的教导是受默示的，而人的教导却不是。人在试图理解《圣经》教义的过程中，会根据自己的智力、知识和野心形成一种解释。

保罗警告以弗所的长老们，羊群的守望者要防备狼群[那些教导与所默示指示相反的人]，意图毁灭羊群，在紧密团结的信徒群体中，他们会开始吸引人们归向他们自己，而不是基督和他的身体。的信徒。

“你们要牧养上帝的教会，这教会是他用自己的血买来的。我知道我离开后，野蛮的狼会进入你们中间（好像或假装是基督徒），不会放过羊群。即使是你们自己的[长老]，也会有人起来歪曲真理[通过教导他们的解释]，以吸引门徒追随他们。所以要保持警惕（守望是一句好话）！”（使徒行传 20:28-31）

保罗也教导提多说：“因为有许多人不服从、说空话、欺骗人，特别是那些奉割礼的人[犹太人]。他们必须被噤声，因为他们为了可耻的利益而教导他们不该教导的事，使整个家庭感到不安”（多1:10-11）。

彼得向所有基督徒发出警告

“民间也有假先知，正如你们中间也有假教师一样。他们[带有个人解释的灵性狼]会秘密地引入破坏性的异端，甚至否认收买他们的至高无上的主[可能是诺斯替教的信仰，

认为耶稣不是人类，而是一个幽灵，因此取消了他的赎罪牺牲]——给自己带来迅速的毁灭。许多人会追随他们可耻的道路，使真理之路名誉扫地。这些[欲望或金钱、权力和声望]教师会出于贪婪，用他们编造的故事[他们自己的解释]来剥削你们”（彼得后书 2:1-3）。

问题

1. 会有假教师为了个人利益而教学。
T. ___ F. ___
2. 基督徒之间的团结可以通过意见和解释来实现。
T. ___ F. ___
3. 有些人教导是为了他们能得到的钱，而不是因为他们相信基督是通往永生的道路。
T. ___ F. ___
4. 牧羊人要认识神的道，并保护基督徒的羊群免受假教师“狼”的教导。
T. ___ F. ___
5. 使徒的教导是受默示的，但个人的观点和对他们教导的解释却不是。
T. ___ F. ___

第 4 课

解释圣经所使用的方法。

死亡、埋葬和复活等事实很容易被接受，但基督徒需要知道如何正确解释圣经中有关信仰、实践和程序的内容。以下是一些使用的方法：

特异性[命令]

指定的任何操作均排除所有其他操作。

安静

当圣经对某个主题保持沉默时，它既不要求也不禁止采取行动。因此，它允许人们做出所有合理且负责任的解释和推论，这些解释和推论因人的知识和智力而异。因此，即使在同一会众中，在基督里的人之间也可能存在不同的意见。然而，一个人的意见不能强加于另一个人。它们必须是他个人的解释。

必要的推论

推理需要判断。必要的推论建立了对相当于基督命令的实践或程序的解释，并要求基督徒随时随地遵守。那么问题就变成了谁有权为其他人决定什么推论是必要的。

推论

推论是一个人教义而不是命令的个人解释结论。

权宜之计

圣经文本没有明确禁止或禁止的程序或做法在执行某些明确的圣经命令时被认为是允许的。

例子

圣经中的例子表明，个人或基督徒团体的行为通常局限于一个地点，而不是普遍的做法。有些例子与特定的受启发的教导相反。

基督徒应该使用以下程序来解释经文，不要争论字义：

- a. 检查所有与程序或实践相关的经文。
- b. 确定是否指定了信念、程序或实践？如果是这样，那么与之相关的所有其他信念、程序或实践都被排除在外。例如，上帝指定了建造方舟所用的木材类型。因此，所有其他木材都被排除在外。上帝并没有沉默。他很具体。
- c. 如果没有提及[圣经是沉默的]这个主题，那么就有合理和负责任的选择。例如，保罗可以选择乘船、步行或骑马前往马其顿。他选择了航行。
- d. 分析示例以确定它们是否同意或解释指定的内容。
 - i. 如果确实如此，则必须遵循的不是示例而是命令。
 - ii. 如果它不涉及或解释命令，个人或团体可以选择是否遵循或不遵循该示例。例如，聚集在所罗门的柱廊上。
- e. 基督徒不可因言语及其解释而争吵。

f. 了解解释经文的方法后，就可以回答有关76班团契的问题。例如，英王钦定本圣经翻译时的英文单词visit的意思是——去找某人以确定他们是否需要。如果是这样，请照顾他们的需求。今天请某人吃饭、团契的意思已经不是这样了。

结论

如果有什么规定，那么世界各地、任何时候、不同文化和社会的所有基督徒都必须遵守。神已经说话了。人必须服从。如果未指定某些内容，则允许合理且负责任的判断，但对他人不具有约束力。

问题

1. 圣经对教导的沉默既不要求也不禁止采取行动。
T. ___ F. ___
2. 权宜之计是一种不必要的做法，用于完成明确的圣经命令。
T. ___ F. ___
3. 所有新约的例子都必须遵循。
T. ___ F. ___
4. 所有文化和社会中的基督徒在任何时候都需要一些特定的东西。
T. ___ F. ___
5. 未指定的内容允许私人解释，并做出合理和负责任的判断，且与其他圣经教义相矛盾。
T. ___ F. ___

第五课

福音

当一个人提到福音时，他指的是什么？

- a. 四福音书——马太福音、马可福音、路加福音和约翰福音
- b. 整本新约
- c. 圣经旧约和新约

福音是好消息，上帝以与人类相同的肉身来到地球，将他无罪的生命献给天父，作为唯一可被天父接受的牺牲，以宽恕人类的罪孽。因此，福音过去和现在都是耶稣的生命、死亡、埋葬、复活和升天——赎罪祭——一个可证实的历史事实。

福音不是一种理论、一种教义、一种道德或精神哲学体系，甚至不是信仰、悔改、洗礼、罪孽得赦、收养、圣灵和永生的理论。

那么，福音就是耶稣期望他的使徒们教导的好消息，当时他告诉他们“往普天下去，传[传]福音”（马可福音16:16）。这就是保罗在宣讲“钉十字架的基督”时所宣讲的内容（哥林多前书1）。

基督在地上建立的教会在本质上、有意地和宪法上是合一的；由各地所有承认信仰基督并通过悔改和服从福音而在一切事情上服从他的人组成。

每一代的基督徒通过不断的学习，在对神的旨意的认识和理解上不断成长和成熟，从而放弃了他们以前所接受的一些早期的解释、误解和信仰。

教义、信条、教义和解释都会阻碍团结，因为团结是通过基督的死亡、埋葬和复活而不是信仰和教义来实现的。

问题

- 福音是
 - ___ 耶稣和使徒的教导
 - ___ 耶稣的直接命令和应许
 - ___ 耶稣死了、被埋葬并从坟墓中复活
- 信心、悔改和对福音的顺服，让神将一个人放在基督里。
T. ___ F. ___
- 基督在地上建立的教会是一个有机体，是一群人，而不是一个组织或建筑物。
T. ___ F. ___
- 基督徒通过不断的学习，他们对神的旨意的认识和理解将会成长和成熟，从而放弃以前的教导、观点、解释和误解。
T. ___ F. ___
- 强加于人的观点和解释会导致分裂并阻碍团结。

第 6 课

教义/教义

保罗在提摩太前书 6:2b-4 中说：“教导并督促这些事情。如果有人教导不同的教义，不同意我们主耶稣基督纯正的话语和符合敬虔的教训，他就是自高自大，一无所知。”因此，使徒们宣扬好消息[救恩]，以及如何通过牺牲的生活来成长为上帝的样式。他们的教导（教义）解释了基督徒如何过蒙神悦纳的生活。

纯正教义——教导带来敬虔

“他[哨兵、守望者、长老、监督]必须坚定地坚持所教导的值得信赖的信息[基督的福音]，这样他才能通过纯正的教义[忠实而真实的教导]来鼓励其他人[能够给予指导]上帝的信息]并驳斥那些反对的人。”（提多书 1:9）

提多书 2:1-10 – “提多，你所教导的，必须合乎纯正的道理。” [保罗接着列出了提多必须教导的内容。

教导——年长的人

- 性格温和，头脑清醒
- 值得尊敬、有尊严、有敬畏之心
- 自我控制，有节制
- 充满信心和爱心
- 耐力、耐心

教导年长妇女

- 尊重他们的生活方式 - 尊重他们的行为
- 不做诽谤者、说闲话的人
- 不沉迷于多酒——多酒的奴隶
- 教导什么是好的。
- 培训年轻女性：

- 爱他们的丈夫和孩子
- 自制、纯洁、谨慎、追逐
- 忙碌 - 在家工作
- 善良，善良
- 尊重她们的丈夫——没有人会诽谤这个词。【不要故意做他不赞成的事情。】

鼓励年轻人

- 保持自制力、头脑清醒
- 成为善行的典范，树立榜样，并在教学中表现出正直、尊严和严肃
- 健全的言论是不能被谴责的，使对手因无恶言而羞愧。

教导奴隶

- 凡事服从主人
- 试图取悦他们
- 不要跟他们顶嘴
- 不偷——从他们那里偷
- 被完全信任，这样关于我们救主的教导就很有吸引力。

保罗教导提摩太说：“凡在轭下为奴仆的，都当以自己的主人为配受一切的尊重，免得神的名和教训受辱骂。有信师的人，不可以兄弟为由而不敬；相反，他们必须更好地服务，因为那些从他们的美好服务中受益的人是信徒和所爱的人。教导并督促这些事情。”（提摩太前书 6:1-3）

基督徒的行为必须彰显神的本性，这样神的名才不会被辱骂。这一原则适用于与雇主和其他权威人士的关系。

不正教义（导致不义的教导）

“任何教导与保罗在前面章节中讨论的不同的东西的人都是傲慢的[我有所有正确的答案。你必须同意我的观点]并且缺乏理解。这样的人有一种不健康的欲望，喜欢争论词语的含义。这会激起争论，最终导致嫉妒、分裂、诽谤和恶意猜疑。这些人总是制造麻烦。他们

的思想是腐败的，他们背弃了真理。对他们来说，表现出敬虔只是致富的一种方式。有些人可能会反对我们的教导，但这些都是主耶稣基督有益的教导。这些教导促进敬虔的生活。”（提摩太前书 6:3-5）

提摩太前书 1:8-11 保罗列出了与纯正教训相反的事情：“现在我们知道律法是良善的，只要人合乎规矩地使用它，并且明白律法不是为义人设立的，而是为不法的人设立的。”不服从的，不敬虔的人和罪人的，不圣洁的和褻渎的人[不宗教的，不敬的]，那些殴打[希腊语单词 *papaos* 杀死]父母的人，杀人犯，性不道德的人，实行同性恋的人，奴役者，说谎者，伪证者，以及任何其他与纯正教义相悖的事情，都是根据我所托付的可称颂的上帝的荣耀福音而定的。”

彼得后书 2:1-“但民间出现了假先知，正如你们中间也有假教师一样。这些假教师将以破坏性的异端渗透到你们中间[你们的朋友圈子、你们的团契]，[自我选择的解释，对他人具有约束力，并非来自上帝]，导致一个党派或教派，甚至否认收买他们的主”。

罗马书 1:18-21...28-32 – “神的烈怒从天上显明在一切不敬虔和邪恶的人身上，这些人以自己的邪恶压制真理，因为关于神的事情，他们所能知道的，对他们来说是显而易见的，因为神已经向他们表明了这一点。因为自从创造世界以来，上帝的无形品质——他永恒的力量和神性——就已经被清楚地看到，从所造之物中被理解，所以人类没有任何借口。.....此外，由于他们认为不值得保留对上帝的认识[认为承认上帝是适当的]，所以他让他们陷入邪恶的思想（堕落），去做不应该做的事情。他们充满了各种邪恶、邪恶、贪婪和堕落。他们充满嫉妒、谋杀、纷争、欺骗和恶意。他们是八卦者、诽谤者、憎恨上帝的人、无礼的人、傲慢自夸；他们发明了作恶的方法；他们不服从父母；他们是愚蠢的、不忠实的、无情的、无情的。尽管他们知道上帝公义的法令规定，做这种事的人该死，但他们不仅继续[实践]做这些事情，而且还认可那些做这些事的人。”

问题

1. 福音是关于救恩，而健全的教导是关于如何在神面前过可接受的生活。
T. ___ F. ___
2. 那些教导说必须遵循自己的观点和解释才能保持团契的人煽动争论，导致分裂。
T. ___ F. ___

3. 不圣洁和褻渎的人、不虔誠的人、不敬虔的人、毆打父母的人、殺人犯、性不道德的人、同性戀者、奴役者、說謊者和偽證者，都是違背純正教義的行為。

T. ___ F. ___

4. 假教師，包括教會牧羊人、長老、哨兵，都是那些教導並非來自上帝的事物的人。

T. ___ F. ___

5. 神的憤怒臨到那些充滿嫉妒、紛爭、欺騙和惡意的人。

T. ___ F. ___

第7課

福音與教義的差異

基督和他使徒的教導不是福音，而是對福音的受啟發的解釋，以及那些在基督里的人如何生活、成長和成熟，符合神的本性和他的樣式。他們的教導不是發生的事情，而是事實，而是受啟發的陳述，可以通過結論和推論進行討論和解釋，這些結論和推論可能會因個人的知識和智力而異。個人解釋是私人的，對其他人不具有約束力。

也許下面的例子將有助於澄清事實和觀點之間的區別。

兩輛車在十字路口發生碰撞。每輛車後面都有兩名目擊者。A車後面的目擊者A稱，當時綠燈亮了，所以B車闖了紅綠燈。B車後面的目擊者B稱，當時綠燈亮了，所以A車闖了紅綠燈。

事實和解釋或推論是什麼？

事實

1. 當時有兩輛車
2. 發生了意外
3. 有兩個證人
4. 那里有一個紅綠燈

解釋與推論

1. 目擊者A認為A車的信號燈是綠燈，並推斷B車的交通信號燈一定是紅燈。

2. 证人B认为B车的信号灯是绿灯，并推断A车的交通信号灯一定是红灯。

通过断定他们的信念和推论是正确的，然后要求没有其他可能的结论，他们的解释和推论就成为他们的必然推论。

结论

1. 这四个事实是没有争议的。
2. 他们的陈述和推论的可能性。
 - a. 一个是错的，另一个是对的。
 - b. 两者都是正确的 - 交通灯两边都是绿色的。
 - c. 两者都不正确。灯不起作用。

请观察并思考启示录 21:8：“但对于那些胆怯的、不信的、可憎的、杀人的、淫乱的、行邪术的、拜偶像的和一切说谎的人，他们的分就在烧着硫磺的火湖里；这是第二次死亡。”这个强调的声明似乎没有留下解释的余地。但

1. 谁是骗子？是一个撒谎不悔改的人，还是一个习惯说谎的人？
2. 谁是凶手？一个人杀人，还是一个人心里修行杀戮？
3. 谁是淫乱者？与配偶以外的人发生性关系的人或犯奸淫的人吗？

对说谎者、杀人犯和淫乱者的解释并没有改变《启示录》第 21 章的强调陈述。但是，任何要求每个人都遵循他对谁是说谎者、杀人犯和淫乱者的解释的人都是分裂的。罗马书 1:32 “虽然他们知道上帝公义的法令，行这种事的人该死，但他们不仅继续[希腊语 *prássontes* Strong 的意思是不断地实践]做这些事，而且还认可那些行这些事的人。”

神知道人心，无论人的意见如何，他都会公正地审判。人不能根据个人的观点和解释来决定谁与上帝和他的孩子们相交。人可以评判他人的行为，但神决定那些与他相交的人。

对于任何人来说，尤其是那些被认为是领导者或权威人物的人来说，留下他的观点不受质疑的印象是一种最严重的冒犯。

既然福音是事实，那就是；基督献上自己作为赎罪祭，并且由于使徒的教导是受默示的真理，因此两者之间的区别将在以下五点中得到澄清。

1. 福音信息是人们接受或拒绝的福音事实的宣告。因此，相信单一的事实（基督是主）并通过悔改和单一的行为来顺服他（受洗归入基督的死）是合一的基础。
2. 使徒的教导不像福音那样是事实，而是基于福音的[灵感]解释和含义。
3. 教义[使徒的教导]允许辩论和对话[讨论]，以刺激智力和拓展思维。它使那些在基督里的人成熟，但每个人都根据自己的独特性发展。
4. 教义上的差异有时可能会给团契带来压力，但如果认为教义、教导的一致是团契的基础，那就是一个悲剧性的错误。
5. 新约圣经不能成为统一的基础。基督就是在他们身上显现出来的。好消息、福音是合一的基础。改编自亚历山大·坎贝尔

问题

1. 基督的受难，耶稣的赎罪祭，是可证实的事实。
T. ___ F. ___
2. 使徒们的教义不是发生的事情，而是事实，而是可以通过结论和推论进行讨论和解释的受启发的陈述。
T. ___ F. ___
3. 继续犯罪会导致永恒的死亡。
T. ___ F. ___
4. 教会领袖，无论是牧师、传道人、长老、神父还是教皇，他们的意见都不会受到质疑。
T. ___ F. ___
5. 基督的福音是耶稣的死、埋葬和复活，这是一个可以接受或拒绝的事实，而使徒的教导是可以辩论和讨论的灵感解释。
T. ___ F. ___

第8课

在教义（教导）和意见中必须有忍耐、容忍、怜悯、忍耐和忍耐，但福音不是，因为福音是得救的道路。受圣灵感动的使徒的教义是他们向“全世界”宣讲好消息时过敬虔生活的道路。基督徒永远不要停止传福音。

- 忍耐并不要求人们放弃任何真理。
- 私人或个人的意见应该公开表达以供讨论，但切勿对团契进行考验。
- 只有相信耶稣是基督并服从他的福音——他的死、埋葬和复活——通过沉浸在他的死亡中，才能实现合一。
- 基督徒可以在很多事情上存在分歧，但仍然合一。
- 当一个在基督里的人放弃基督并不再信靠他时。他不再与基督相交。
- 要求以个人意见来检验友谊会导致冲突和分裂。

一些基督徒在表达自己的观点时，无论是无意识的还是有意的，似乎对那些与他们不同的人的诚实和正直产生了怀疑。诸如“我的信仰直接来自圣经”或“圣经声明”之类的陈述暗示对方的观点不是，并且表明了一种知识和理解优越的态度。他们认为自己的观点是“符合圣经的”，而他们的兄弟则不然。这些言论给人留下的印象是他们的兄弟是无知的、不属灵的或假老师。相当于“说坏话”。这不应该是这样。它没有表现出神的爱。所有在基督里的人都是他的仆人和祭司，侍奉上帝。没有人因为智力、知识、理解力或演讲能力而比另一个人更重要。弟兄之爱必须占上风。

问题

1. 忍耐并不需要放弃任何真理。
T. ___ F. ___
2. 个人意见绝不能成为团契的考验。
T. ___ F. ___
3. 相信耶稣是基督这一事实并服从单一的浸入行为，就可以实现合一。
T. ___ F. ___
4. 基督徒可以对许多教义有不同的看法，但不能对基督和他的赎罪祭有不同的看法，但仍然在基督里合一。
T. ___ F. ___
5. 表达个人观点，表现出你高人一等的态度，并不能表现出神的爱。
T. ___ F. ___

第 9 课

在基督里并彼此相交

“我所领受的第一要交给你们的，就是基督照圣经所说，为我们的罪死了，并且埋葬了，又照圣经所说，第三天复活了。”（哥林多前书 15 章） 3-5）。注意——对于犹太人来说，“根据圣经”是指田中或旧约。

五旬节那天，“那些领受他话语的人就受了洗礼（浸入水中），那天大约增加了三千人。他们致力于使徒的教导和团契，擘饼和祈祷。每个人都感到敬畏，使徒们也行了许多奇事和神迹。所有相信[委身于基督]的人都在一起，并且拥有共同的东西。”（使徒行传 2:41-44）

那些因拒绝耶稣为上帝的儿子、弥赛亚、基督而悔改并沉浸在基督的死中的人，在上帝洗净了他们的罪孽后，就被添加到基督的身体里。因此，他们与基督联合，并在任何书信写成之前坚定地继续使徒的教导。使徒们的教义、教导并没有为好消息、基督的死和复活的事实添加任何内容。他们受启发的教导既有一般性的，也有具体性的。因此，使徒的教导教导基督徒如何为基督而活、成长、成熟，成为神的样式；例如，仁爱、仁慈、耐心、仁慈、诚实、公正等。

“.....他通过死亡在肉身中与神和好，将你们献给圣洁无瑕的[罪被除去]并且在他面前无可指摘：如果你们继续坚持信仰，扎根和坚定，不离开福音的盼望”。（歌罗西书 1:22-23）

“难道你不知道我们所有受洗归入基督耶稣的人都是受洗归入他的死吗？因此，我们借着洗礼归入死亡，与他一同埋葬，为的是像基督借着天父的荣耀从死里复活一样，我们也能行事为人有新的生命。因为如果我们在像他一样的死亡中与他联合，我们也一定会在像他一样的复活中与他联合。”（罗马书 6:3-5）

“不要与不信者同负一轭。正义与不法的伙伴关系是怎样的呢？或者光明与黑暗有何相交呢？”（哥林多后书 6:14）

“如果我们说我们与神相交，而我们却行在黑暗中，我们就是在说谎，并且没有实行真理。但如果我们行在光明中，就像他行在光明中一样，我们会彼此相交，而他儿子耶稣的宝血也会洗净我们所有的罪孽。如果我们说我们没有罪，我们就是在欺骗自己，真理并不在我们里面。如果我们承认自己的罪，他是信实的、公义的，他会赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。如果我们说我们没有犯罪，我们就让他成为说谎者，他的话就不在我们里面了。”（约翰一书 1:6-10）

“我的[基督]祈祷不仅仅为他们。我也为那些通过他们的信息[好消息]相信我的人祈祷，使他们所有人都合而为一，天父，就像你在我里面，我在你里面一样。愿它们也存在于我们之中，让世界相信是你差遣了我。”（约翰福音 17:20-21）

耶稣在马太福音 7 章 1 节中说，门徒不可论断弟兄。那么，如果一个人因为对某些非具体指示的解释不同而拒绝与另一个人交通，那么他是在光明中行走吗？如果他不是，基督的血怎么能继续洁净他呢？使徒约翰在约翰一书 1:7 中说：“但我们若在光中行走，正如他在光中一样，我们就彼此相交 [不仅仅是那些与我们和我们的理解一致的人]，并且有圣人的血。”他的儿子耶稣洗净了我们所有的罪孽。”

只有基督才能带来团结。他就是好消息。除非通过耶稣，基督，没有人能来到天父面前！一个人“在基督的死中与他联合”，因此联合就在基督这个人身上。

“如果有人说，‘我爱上帝’，却憎恨[厌恶，较少爱]他的兄弟，他就是个骗子；因为不爱所看见的弟兄，就不能爱没有看见的神。”（约翰一书 4:20）

耶稣来到世上的目的是：

- 无罪地生活在人类之中
- 成为赎罪祭以除去人类的罪孽
- 我们的罪孽都归在他身上而死
- 当一个人的时候，通过信任和服从来消除罪恶
 - 向罪而死
 - 被埋葬在基督的死里，将他们的罪孽与那些在十字架上放在基督身上的人一起留下

- 上帝创造了一个新的精神造物，摆脱了过去的罪孽
- 被神放入基督的身体、他的教会、神在地上的国度
- 出于爱，而不是出于责任或命令，是上帝传福音、鼓励和行善的旨意。

问题

1. 第一批基督徒之所以有团契是因为
 - a. ___ 他们都是犹太人
 - b. ___ 他们都来自同一个国家
 - c. ___ 他们拥有基督和所有事物的共同点
2. 五旬节那天和好的三千人将被圣洁无瑕地献给上帝，如果他们
 - a. ___ 留在耶路撒冷
 - b. ___ 仍然忠于摩西律法
 - c. ___ 继续忠于基督和他的教义
3. 基督徒与基督联合
 - a. ___ 当他们承认耶稣是基督、神的儿子时
 - b. ___ 当他们不再过叛逆的生活时
 - c. ___ 在他死后，他们被浸泡埋葬
4. 与神和基督里的人相交需要忠于基督和他的教导

T. ___ F. ___
5. 一个人不能爱上帝，也不爱在基督里的所有其他人，他们的兄弟

T. ___ F. ___

第10课

与基督重新联合

使徒保罗指出，全人类都遭受着罪的问题，他说：“因为世人都犯了罪，亏缺了上帝的荣耀，但借着上帝所赐的恩典，借着基督耶稣的救赎，就得以称义了。借着他的血，当作挽回祭[赎罪]，使人凭着信心接受”（罗马书3:23-24）。

我们所有人都面临着某种类型的罪，如果不被基督的宝血洗净，就会使我们与我们的主和救主隔绝。雅各表达了我们屈服于试探的问题，他说：“人被试探的时候，谁都不可说：‘

我是被神试探，因为神不能被恶试探，他自己也不试探人。但每个人在被自己的欲望引诱、引诱时，就会受到诱惑。私欲既怀了胎，就生出罪来；罪既长成，就生出死来”（雅1：13-15）。

过了一会儿，他写道：“.....这些事情的终结就是死亡。但既然你已经从罪中得释放，成为神的奴隶，你所结的果子就会通向成圣及其终点，永生。因为罪的工价就是死亡，但神的白白恩赐却是在我们的主基督耶稣里的永生。”（罗马书 6:21-23）

当一个基督徒屈服于诱惑，回到以前罪恶的生活方式，后来渴望与神和好时，神会要求他做什么呢？上帝是否需要忏悔、体罚、经济处罚或再次洗礼？当一个人与基督和解并重新联合时，圣经是否禁止任性的基督徒和当地的基督徒聚会采取恢复行动？

和解的过程必须从承认一个人的叛逆状态开始，并渴望得到宽恕并与上帝和好。但仅有欲望是不够的；还需要有欲望。态度、心灵、思想和内在必须发生改变。他们必须向他们寻求和解的人——上帝和人——传达他们希望得到宽恕和恢复的愿望。路加福音 15:11-32 中浪子的比喻似乎解释了这个过程。神总是愿意悔改与和解。然而，对于所有自称在基督里的人来说，情况不一定如此，即使他们要像基督宽恕他们那样宽恕他们。

历代神的儿女都面临着罪的问题。上帝选择将弥赛亚基督带到世界上的以色列人，不断地背叛他，崇拜他们附近国家的偶像神，从而犯下了精神上的奸淫，从而破坏了他们与他的圣约关系。但每当他们悔改自己的罪，拆毁假神的偶像，怀着悔罪痛悔的心归向耶和华时，上帝就会宽恕他们。

大卫是一个合神心意的人，他犯了通奸罪，然后为了掩盖自己的罪而杀人，这就是一个既得罪神又得罪人的例子。当先知拿单面对大卫时，大卫的心，他的内在，充满了悲伤，他的态度改变了，说“我得罪了耶和华”。他回来悔改了。上帝宽恕了。

底马是保罗在一次传教旅行中的同伴，当时他向歌罗西教会问好（歌罗西书 4:14）。后来保罗说：“底马贪恋现今的世界，就离弃了[离弃；[提摩太后书 4:10] 圣经没有提及底马最后的属灵状况。

撒玛利亚的巫师（魔术师）西门试图购买上帝的礼物。彼得有力地向他解释了他的罪恶处境；“愿你的银子与你一同灭亡，因为你以为你可以用金钱获得上帝的恩赐！你在这件事

上无分无份，因为你的心在神面前不正。因此，要悔改你的罪恶，并向主祈祷，如果可能的话，你的内心意图可能会得到宽恕。我看出你正在苦胆之中，被罪孽捆绑。”西门回答说：“请为我祈求主，叫你所说的，没有临到我身上。”（使徒行传 8:20-24））。

在《哥林多前书》第 5 章中，我们读到一位基督徒弟兄犯下了不道德的性行为，这种行为甚至连异教外邦人都无法容忍。保罗告诉哥林多的门徒把他交给撒旦，以便他意识到并承认自己的罪，从而使他的灵（灵魂）得救。

显然，罪恶始于人的内心，可以是身体行为，例如性不道德，也可以是渴望个人快乐（例如金钱或认可）的态度问题。

在哥林多后书 2:6-9 中，保罗担心被交给撒旦的基督徒，因为他悔改后并不觉得自己被哥林多基督徒所接受。现在你反而应该原谅他、安慰他，让他不至于过度悲伤。因此，我恳请你重申你对他的爱。”

悔改是**不是一个**简单的改变。它

产生一种行动，即一个人对生活的关注从个人快乐转向与上帝的精神关系的明显改变。

保罗说

“**属神的**忧伤会带来悔改，从而带来拯救，并且不会留下任何遗憾，但世俗的忧伤会带来死亡。”（哥林多后书 7:9-11）。

雅各告诉基督徒要“.....**互相认罪，互相祷告**，这样你们就可以得医治。义人的祈祷所发挥的功效是大有功效的（雅各书 5:16）。

年迈的使徒约翰在《启示录》第一章中写信给亚洲的教会，告诉他们，除非他们悔改，否则上帝就会对他们采取行动。有些人可能像今天有些人一样相信，一旦他们得救，他们就永远得救。但他们的救恩并没有得到保证，因为约翰告诉他们，他们需要悔改并回归上帝，否则他会移除他们的灯台、光和生命的源头。

当神的悖逆孩子意识到自己有罪的处境，转离罪恶行径，转向讨神喜悦的行径，恳切祈求神的饶恕，使他能够与神和那些在基督里的人和好时，神就会饶恕他。。

当地会众不应将他视为二等基督徒，禁止他担任上帝的仆人。除了基督以外，还有谁有权柄管理他的仆人呢？他们要与任性的基督徒聚集在一起，帮助和鼓励他忠心地向上帝而活。他已经回来了，并被神赦免了，神期望他履行身体所需要的功用。领袖和弟兄们决不能认为他不那么必要或不那么重要，因为所有人在基督徒生活中的某个时刻都曾犯过罪、悔改并回归，无论是公开的还是私下的。事实上，整个教会必须协助回归、悔改并与神和好的弟兄成为王国的工人。

问题

1. 和解的过程必须从承认一个人的叛逆状态以及渴望与神和好开始

T. ___ F. ___

2. 神要求犯罪的基督徒采取什么行动来回转并与他和好？

- a. ___ 体罚
- b. ___ 财务罚款
- c. ___ 再次洗礼
- d. ___ 将生活焦点从自我转变为上帝
- e. ___ 祈祷寻求宽恕
- f. ___ a 和 b
- g. ___ d 和 e

3. 新约中没有任何基督徒犯罪并需要悔改并回归上帝的例子。

T. ___ F. ___

4. 一个犯罪的基督徒如果悔改并归向神，他在事奉神方面就会受到限制。

T. ___ F. ___

5. 基督当地的身体必须鼓励悔改的基督徒忠心服务。

T. ___ F. ___

来源

我们在传福音吗？ KC·莫塞尔

可以遵守福音吗？ KC·莫塞尔

基督诗句计划, KC 穆塞尔

基督教复兴, 亚历山大·坎贝尔

遥远的声音 C·伦纳德·艾伦

神的家, 巴塞尔·巴雷特·巴克斯特

在基督里得自由, 塞西尔·胡克

诠释学螺旋 奥斯本博士的神学研究基础概述, 作者: Al Maxey Reflection #493

得救取决于听福音吗? 反思 #495, B. Perryman,

我们来自先驱者的遗产 态度和后果, 荷马·海利

我们的团结和自由传统, L. Garrett, C. Ketcherside 编辑: 塞西尔·胡克 (Cecil Hook)

读者提问, 反思#59, 阿尔马克西

恢复新约基督教, 阿德伦·多兰博士

公元 100 年之后《圣经》的教义、实践和解释, R·邓恩

神圣的灵魂, 圣经之路在线, 乔·麦金尼

扭曲的经文, C. 凯彻赛德

两次讲道, KC 穆塞尔



国际圣经知识学院



<p>课程 1 - 神的信息</p> <ul style="list-style-type: none">一切是怎么来到这里的？神人基督——神的奥秘关于上帝的神话从生到死——凡人计划赎回福音书的信息 <p>课程 2 - 服从基督</p> <ul style="list-style-type: none">基督之前的时间基督在地球上的时间基督之后的时间地球时间的终结是时候做出决定了从死亡经过十字架到生命关于宽恕的神话受洗归入基督 <p>课程 3 - 在基督里的新生活</p> <ul style="list-style-type: none">不是用手建立的王国王国里的仆人基督的首要原则寡妇和其他有需要的人精神牛奶自由生活苦难神话书信中的信息用心灵和诚实敬拜神 <p>圣经学者研究</p> <ul style="list-style-type: none">概述圣经圣经摘要类型和隐喻	<p>课程 4 - 在基督里成长</p> <ul style="list-style-type: none">拿撒勒人耶稣基督的一生在基督里合一关于疼痛的神话身体、灵魂、精神——你死后它们会去哪里？结婚与离婚神的安息日创世之前的创造希伯来书 <p>课程 5 - 在基督里成熟</p> <ul style="list-style-type: none">十字架的教训神的重建过程有史以来最伟大的问题活的在基督里为了彼此过上最高的生活现在和永远的承诺真正的男人是敬虔的男人精彩的人生话语 <p>课程 6 - 成为一名圣经学者</p> <ul style="list-style-type: none">影子、预表和预言神圣的灵魂丹尼尔耶稣基督的启示圣经的沉默从公元 100 年到公元 1500 年的教学与实践改革还是恢复圣经的编译与翻译当今教会的实践- 圣经还是传统？ <p>耶稣的家谱 - 图表</p>
---	--

